
“Наш дім” випустив студентів
медико-просвітницької школи
На  Вінничині  у  селищі  Нові  Обіходи  на  базі  лікувального
санаторію “Наш Дім” відправили у вільне плавання випускників
медико-просвітницької  школи.  Навчання  було  спрямовано  на
вивчення  медичних  дисциплін  і  поглиблене  студіювання
англійської мови . За словами викладачів, ці знання дають
можливість  випускникам  працювати  на  закордонних  полях  і  в
пострадянських країнах. Мета курсу — підготувати інструкторів
здорового способу життя через дотримання біблійних принципів
здоров’я.

Олексій Остапенко — координатор медико-просвітницької школи:
“Курс  «Миссионер  без  границ»  рассчитан  на  молодых  людей,
которые  хотят  посвятить  себя  миссионерскому  служению.  В
особенности в англоговорящих странах. Причем это не только США
или Англия, но это и многие страны Африканского континента,
Индия  и  другие  страны.  Курс  рассчитан  на  год.  Полгода  мы
изучаем только английский язык, а затем вторые пол года у нас
идет  курс  медико-миссионерского  служения,  в  котором  часть
предметов уже читается на английском языке”.

Цьогорічний курс об’єднав молодих людей не лише з України, але
і Польщі, Росії, Вірменії, Азербайджану, Чехії та Білорусі.
Окрім профільних предметів студенти вивчали принципи духовного
і професійного росту, історію церкви та біблійні доктрини,
методи євангельського і медичного служіння та філософію вістки
про  здоров’я.  Медичні  дисципліни  викладали  кваліфіковані
лікарі. Інші — працівники санаторію “Наш Дім”.

Олексій Остапенко — координатор медико-просвітницької школи:
“Студенты вместе с нами трудятся, они учатся не в отрыве от
производства, а можно сказать на производстве. И поэтому их
развитие  идет  не  только  в  интеллектуальном  плане,  а  они
взрослеют,  они  становятся  серьезнее,  они  учатся  нести
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ответственность,  они  учатся  служить.  Поэтому,  окончив  этот
курс, мы видим, что это уже совсем другие люди”.

Одною  з  переваг  навчального  процесу  називають  стажування
студентів у відділах підприємства «Наш Дім», під час якого
студенти  працюють  з  реальними  пацієнтами.  Саме  стажування
триває два тижні в кожному відділі. У програму курсу входить
практика  у  кулінарних  класах  і  ораторське  мистецтво.
Активістів навчають публічно виступати з лекціями про здоровий
спосіб життя.

Петро Стругальський — студент медико-просвітницької школи: “На
теоретичних предметах замислювався: “Чи знадобиться це мені”
Але коли пішов на практику, зрозумів, наскільки це важливо. Я
вчуся,  спостерігаючи.  Дуже  добре  бачити  різні  напрями
служіння, для того, щоб обрати свою ціль. Для багатьох це
школа характеру. Школа, яка дійсно може змінити мислення з
“дай мені” на “Що я можу зробити?”, і дозволити Святому Духу
працювати”.

Юлія Сапижук — студентка медико-просвітницької школи: «Очень
серьезная программа, многогранная. Это такие предметы, которые
очень повлияли на мое мировоззрение. Мне очень нравится, что
за  короткий  период  времени  можно  научиться  многому.  Я
научилась  больше  разбираться  в  продуктах,  в  питании”.

Анастасія Бутурліна — студентка медико-просвітницької школи:
“Они помогают вырасти духовно больше и узнать Бога с новой
стороны. Я чувствую, что это не просто так, я чувствую, что
здесь есть Бог, что Он ведет, Он показывает, что Он рядом. Это
вроде как момент остановиться, но при этом не останавливаться,
а развиваться еще больше еще сильнее”.

По завершенні навчання студенти отримали сертифікат державного
зразка  від  «Громадської  організації«  Знання”  України»
українською та англійською мовами за спеціальностями «Молодша
медична сестра» і «Масаж», а також Сертифікат про закінчення
Медико-просвітницької  школи  «Наш  Дім»  з  присвоєнням



кваліфікації  Інструктор  здорового  способу  життя.

Валерія Полторацька, Людмила Пирнак, Артур Черкавський,
Вінничина, “Вісті надії”


